
５年生
算数

名
　
前

https://nice-service.work/

１kgが 6000 円のお肉があります。

３kg買うと何円になりますか？

１kgが 6000 円のお肉があります。

0.3kg 買うと何円になりますか？
少ないなぁ。
でもこれで 6000円より
絶対安いわよね6000 円 6000 円 6000 円

6000× ３＝ 18000 6000×0.3 ≦ 6000

1 2 5
× 0 1 9

1 ２ ５
× １ 3

①	 ②	 ③	6 2 5
× 1 2

1 2 5
× 0 1 9

1 ２ ５
× １ 3

④	 ⑤	 ⑥	1 2 5
× 0 6

1 2 5
× 0 1 9

1 ２ ５
× １ 3

⑦	 ⑧	 ⑨	1 2 5
× 0 6

小数のかけ算

整数×小数の筆算

？円
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１kgが 6000 円のお肉があります。

３kg買うと何円になりますか？

１kgが 6000 円のお肉があります。

0.3kg 買うと何円になりますか？
少ないなぁ。
でもこれで 6000円より
絶対安いわよね6000 円 6000 円 6000 円

6000× ３＝ 18000 6000×0.3 ≦ 6000

1 2 5
× 0 1 9
１ １ ２ ５
１ ２ 5
2 ３ ７ ５

1 ２ ５
× １ 3
３ ７ ５

１ ２ ５
１ ６ ２ ５

①	 ②	 ③	6 2 5
× 1 2
7 5 0

1 2 5
× 0 1 9
１ １ ２ ５
１ ２ 5
2 ３ ７ ５

1 ２ ５
× １ 3
３ ７ ５

１ ２ ５
１ ６ ２ ５

④	 ⑤	 ⑥	1 2 5
× 0 6
7 5 0

1 2 5
× 0 1 9
１ １ ２ ５
１ ２ 5
2 ３ ７ ５

1 ２ ５
× １ 3
３ ７ ５

１ ２ ５
１ ６ ２ ５

⑦	 ⑧	 ⑨	1 2 5
× 0 6
7 5 0

小数のかけ算

整数×小数の筆算

？円


